

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação ao Edital Suplementar de Seleção 2024 – Mestrado e Doutorado –
Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção 2024 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência.

Onde se lê: 5.3.1.1 Os critérios de avaliação do projeto de pesquisa serão os seguintes: a) clareza e coerência textual na formulação do problema e na justificativa da pesquisa, em articulação com o campo teórico (50 pontos); b) adequação teórica e metodológica (50 pontos).

Leia-se: 5.3.1.1 Os critérios de avaliação do projeto de pesquisa serão os seguintes: a) clareza e coerência textual na formulação do problema e na justificativa da pesquisa, em articulação com o campo teórico (40 pontos); b) adequação teórica e metodológica (40 pontos).

Contatos:

Site: www.posgrad.fae.ufmg.br

E-mail: processoseletivo.posfaeufmg@gmail.com

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2023. Prof. Luiz Paulo Ribeiro – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social.